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NOBEL	PER	LA	PACE:	SODDISFAZIONE	DI	GORACCI	(PRC-FDS)	PER	L’ASSEGNAZIONE	A	TRE	DONNE	AFRICANE

	

LAVORO:	 “LA	MIA	SOLIDARIETA’	AI	 23	DIPENDENTI	DEL	GRUPPO	 ‘ELDO’,	NELLA	SPERANZA	DI	 SPIRAGLI	PER
FUTURE	PROSPETTIVE	NELL’INCONTRO	DI	MARTEDI’	PROSSIMO	A	ROMA”	–	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)

	

VERTENZA	IMS:	“ISTITUZIONI	VICINE,	MA	SERVE	UN	NUOVO	PIANO	INDUSTRIALE	CON	PIÙ	RISORSE	E	APPORTI
DI	MANAGEMENT”	-	NOTA	DI	BARBERINI	(PD):	“SITUAZIONE	DELICATA.	AGIRE	BENE	E	IN	FRETTA”

	

VERTENZA	 IMS:	 “L'AZIENDA	 RITIENE	 STRATEGICI	 GLI	 STABILIMENTI	 SPOLETINI”	 -	 L'ASSESSORE	 RIOMMI
RISPONDE	 IN	 II	 COMMISSIONE	 ALL'INTERROGAZIONE	 DI	 ZAFFINI	 (FARE	 ITALIA)	 CHE	 PUNTA	 IL	 DITO	 	 SUL
COMPORTAMENTO	DI		SVILUPPUMBRIA

	

RATING	UMBRIA:	 “RENDERE	PUBBLICI	 I	DATI	AGGIORNATI	DELLA	REGIONE	UMBRIA	 IN	MERITO	AL	PROPRIO
DEBITO	E	AI	PRODOTTI	FINANZIARI	CHE	LO	SOSTENGONO”	-	INTERROGAZIONE	DI	MONACELLI	(UDC)

	

RIFORME:	“MENO	ASL	E	PIÙ	SPECIALIZZAZIONI,	RIDUZIONE	DEI	COSTI	DELLA	POLITICA	E	SUPERAMENTO	DI
AGENZIE	ED	ENTI	INTERMEDI.	LA	REGIONE	RIASSUMA	LE	DELEGHE”	–	CONFERENZA	STAMPA	DELL’ITALIA	DEI
VALORI

	

ECONOMIA:	 MISURE	 CONDIVISE	 MA	 DEVONO	 ESSERE	 ATTUATE	 RAPIDAMENTE	 E	 PUNTANDO	 SU	 PRECISE
PRIORITÀ	 PER	 USCIRE	 DALLA	 CRISI	 –	 IN	 II	 COMMISSIONE	 AUDIZIONE	 SUL	 PIANO	 PER	 LA	 CRESCITA	 ELA
COMPETITIVITÀ	DEL	SISTEMA	PRODUTTIVO

	

GRIFO	 LATTE:	 “GRAZIE	 ALL’IMPEGNO	 ISTITUZIONALE	 PROFUSO	 L'AZIENDA	 HA	 CONVOCATO	 PER	 OGGI	 UN
INCONTRO	 CON	 LA	 RSU	 E	 LE	 RAPPRESENTANZE	 SINDACALI”	 -	 SMACCHI	 (PD)	 AUSPICA	 UN	 TAVOLO
ISTITUZIONALE	IN	REGIONE

	

TRACCIATO	E	78:	“NECESSARIO	COINVOLGERE	LE	POPOLAZIONI	LOCALI”	-	DOTTORINI	(IDV)	HA	INCONTRATO	
IL	COMITATO	PER	LA	SALUTE	DI	SELCI	E	CERBARA

	

AEROPORTO	S.EGIDIO:	“500MILA	PASSEGGERI	ENTRO	IL	2014.		IL	MINISTERO	DELL'ECONOMIA	FIRMI	LA
CONCESSIONE	VENTENNALE”	–	IL	PRESIDENTE	SASE,	FAGOTTI,	HA	INCONTRATO	UNA	DELEGAZIONE	DELLA
SECONDA	COMMISSIONE
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